Codice Meccanografico FI 1A10800P

Scuola Primaria Paritaria Giuntini

Codice Meccanografico FI1E03200L

via del Capitano n.2 - Pontassieve (FI), tel. 055.8368278 <u>segreteria@scuolagiuntini.it</u> scuolagiuntini@pec.it Codice modulo: ALUNNI-027

Revisione del 01/09/2021

ISCRIZIONE CENTRO ESTIVO - SCUOLA INFANZIA SAN GIUSEPPE

Alla Direzione Scolastica della Scuola Giuntini Via del Capitano 2 Pontassieve (FI)

sottoscritti,
enitori di
CHIEDONO
iscrizione al centro estivo presso la scuola Giuntini per il/la proprio/a figlio/a:
COGNOME E NOME:
nato il: a:
Scuola dell'Infanzia frequentata
per le settimane: 1 - 4 luglio; 7 - 11 luglio;
Orario scelto: □ 08.00 - 12.00 senza mensa costo a settimana € 60,00 □ 08.00 - 13.00 con mensa costo a settimana € 90,00 □ 08.00 - 16.30 con mensa costo a settimana € 130,00
autorizzano il/la proprio/a figlio/a alle eventuali uscite nel territorio comunale;

Ente Gestore

Giuntini Società Cooperativa Sociale ONLUS Via del Capitano n.2 – 50065 Pontassieve (FI) Codice Fiscale e Partita IVA 06341100482

PROT. (timbro)	La Segreteria		
	VISTO SI NO		

Codice Meccanografico FI 1A10800P

Scuola Primaria Paritaria Giuntini

Codice Meccanografico FI1E03200L

via del Capitano n.2 - Pontassieve (FI), tel. 055.8368278 <u>segreteria@scuolagiuntini.it</u> scuolagiuntini@pec.it

Codice modulo
ALUNNI-027

Revisione del 01/09/2021

ISCRIZIONE CENTRO ESTIVO - SCUOLA INFANZIA SAN GIUSEPPE

Autorizzano inoltre:

- l'Istituto scolastico SCUOLA PRIMARIA PARITARIA GIUNTINI/SCUOLA DELL'INFANZIA PARITARIA SAN GIUSEPPE a realizzare fotografie, video o altri materiali audiovisivi contenenti l'immagine, il nome e la voce del/della proprio/a figlio/a, all'interno di attività educative e didattiche.
- l'Istituto scolastico SCUOLA PRIMARIA PARITARIA GIUNTINI/SCUOLA DELL'INFANZIA PARITARIA SAN GIUSEPPE ad esporre tali materiali nell'ambito di manifestazioni locali alle quali la scuola aderisce per la promozione della stessa e sulle applicazioni della Google Workspace for education (Drive / Classroom).
- l'Istituto scolastico SCUOLA PRIMARIA PARITARIA GIUNTINI/SCUOLA DELL'INFANZIA PARITARIA SAN GIUSEPPE a pubblicare nel sito della scuola e sui suoi canali social tali materiali al fine di documentare l'attività educativa e didattica realizzata.

Si forniscono i seguenti recapiti da contattare in caso di necessità:

COGNOME E NOME	TELEFONO		

Qualora non potessimo prendere nostro/a figlio/a all'uscita del centro estivo, deleghiamo le seguenti persone a prelevare il minore al termine delle attività (dovranno presentare un documento d'identità):

Ente Gestore

Giuntini Società Cooperativa Sociale ONLUS Via del Capitano n.2 – 50065 Pontassieve (FI) Codice Fiscale e Partita IVA 06341100482

PROT. (timbro)	La Segreteria		
	VISTO SI NO		

Codice Meccanografico FI 1A10800P

Scuola Primaria Paritaria Giuntini

Codice Meccanografico FI1E03200L

via del Capitano n.2 - Pontassieve (FI), tel. 055.8368278 <u>segreteria@scuolagiuntini.it</u> scuolagiuntini@pec.it Codice modulo: ALUNNI-027

Revisione del 01/09/2021

ISCRIZIONE CENTRO ESTIVO - SCUOLA INFANZIA SAN GIUSEPPE

Inserire cognome e nome					
Inserire cogn	ome e nome				
Inserire cognome e nome					
Institle cogn	one e none				
Inserire cognome e nome					
Indicare i dati del genitore al quale verranno intes	state la fatture:				
Cognome:	Nome:				
nato a:	il:				
residenza:					
codice Fiscale	nome bambino/a:				
Indicare un indirizzo e mail per le comunicazioni _					
Pontassieve, lì/					
In fede,	(firma padre)				
	(firma madre)				

L'iscrizione al centro estivo avverrà consegnando il presente modulo, compilato in ogni sua parte e firmato da entrambi i genitori, presso la segreteria della Scuola oppure inviandolo per email a segreteria@scuolagiuntini.it

Le domande di iscrizione saranno accolte fino ad esaurimento dei posti disponibili a decorrere dal 28/04/2025.

Ente Gestore

Giuntini Società Cooperativa Sociale ONLUS Via del Capitano n.2 – 50065 Pontassieve (FI) Codice Fiscale e Partita IVA 06341100482

PROT. (timbro)	La Segreteria			
	VISTO SI NO			

Codice Meccanografico FI 1A10800P

Scuola Primaria Paritaria Giuntini

Codice Meccanografico FI1E03200L

via del Capitano n.2 - Pontassieve (FI), tel. 055.8368278 <u>segreteria@scuolagiuntini.it</u> scuolagiuntini@pec.it Codice modulo: ALUNNI-027

Revisione del 01/09/2021

ISCRIZIONE CENTRO ESTIVO - SCUOLA INFANZIA SAN GIUSEPPE

Il pagamento del centro estivo dovrà avvenire tra il 9 e il 20 giugno con le seguenti modalità:

- in segreteria in contanti o bancomat negli orari di apertura al pubblico,
- con bonifico bancario, indicando nella causale "iscrizione centro estivo Scuola Giuntini per NOME BAMBINO/A". Si riportano di seguito le nostre coordinate bancarie:

BCC Pontassieve - Agenzia Sede IBAN IT 44 Q 08736 38010 000000073330

intestato a Giuntini società coop. soc. onlus

Ente Gestore
Giuntini Società Cooperativa Sociale ONLUS
Via del Capitano n.2 – 50065 Pontassieve (FI)
Codice Fiscale e Partita IVA 06341100482

PROT. (timbro)		La Segreteria			
	VISTO	SI	NO		